Correction du devoir 2 : Volcanisme

1. Les gaz sont  les moteurs de l’éruption. Lorsqu’ils remontent ils emportent avec eux la lave qui coule alors.
2. Le volcan a une chambre magmatique qui contient du magma à 1200°C, celle-ci réchauffe le sol et fait fondre la neige du volcan qui se mêle aux cendres pour former la coulée de boue.

3. Le type de volcanisme est explosif, en effet dans le texte est écrit :
Immense colonne de vapeur, magma visqueux, explosions, nuées ardentes

4. Ce type de volcanisme est dangereux car la lave visqueuse empêche les gaz de sortir, la pression augmente et les gaz sortent alors brutalement : c’est l’explosion.

Exercice 2 : 

1. 1 : verre volcanique 2 : microlites  3 : grand cristal  4 : vacuole  5 : schéma de lame mince de roche volcanique

2. La structure de cette roche est semi-cristalline. Elle est constituée pour moitié de cristaux et pour l’autre moitié de matière non cristallisée.

3. Le facteur à l’origine de cette structure est la vitesse de refroidissement  de la lave.
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